

EDITAL N.º 254/2015

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 215/2015

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 215/2015, referente processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia Mineral (PPGTM), em nível de Mestrado Profissional, Campus Caçapava do Sul.

Onde se lê:

9. DATAS IMPORTANTES

9.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

[...]

d) divulgação de Resultados do Processo Seletivo: até 03/11/ 2015

e) período para Recursos: até 06/11/ 2015

f) Resultados Finais: 10/11/ 2015

[...]

Leia-se:

9. DATAS IMPORTANTES

9.1. As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

[...]

d) divulgação de Resultados do Processo Seletivo: até 10/11/2015

e) período para Recursos: até 13/11/2015

f) Resultados Finais: 18/11/2015

[...]

Bagé, 26 de outubro de 2015.

Almir Barros da Silva Santos Neto
Vice-Reitor no exercício da Reitoria